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l. 2358 sayisinin onlar bosomogl 3 or’(lmllp birler
basamag 4 azaltiliyor. Olusan yeni sayinin
5858 saysinin en yakin yizlige yuvarlanmis
halinden farki kactir?
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2.. Binler basamagi 5 olan rakamlari farkli en
blytk 4 basamakli cift say hangi say ile
toplanirsa s%uc, 7355 yapar?
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Wi tabloda bazi islemler yapilmis, so-
nuclari sembolle g(’js‘ferilmistir. Buna gér‘e
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s (@ -M) + /\ isleminin sonucu kactir?
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Yukaridaki kameranin ﬂgoh onlar bosomogl 9
olan rakamlari farkli en kictk dért basamakli
say kadardir. Dizusti bilgisayarin fiyati ise
kameranin fiyatindan 1750 lira fazladir. kisi-
ni alan bir kisi toplam kag lira éder?
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Serhan, 17.45%e soru cézmeye baslams,
20.15% kadar soru cézmustir. Serhan, her

1 dakikada bir soru ¢ézdugine gére soru
c6zmeyi bitirdiginde toplam kag soru ¢cézmus
olur?
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6. % 8.
wa
" Trafik yogunlugunun yuksek oldugu bir yoldan
her saatte gegen aracin sekizde Ucl 150 saysi-
Bir doktor 36 saatte bir 12 saatlik nébet tut- na esittir. Bu yoldan 4 saatte kac arac gec-
maktadir, Bu doktor 180 saatte kac saat mektedir?
nobet tutar? T T T ]
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Bir ormanda bulunan maymunlardan her biri
ginde 4 muz tiketmektedir. Ormanda bulunan
maymunlar 3 gunde 1320 muz tiketmistir. Bu

7 = ormanda toplam ka¢ maymun bulunmaktadir?
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Bir insaat alaninda bir musluktan kovalara su A =
doldurulmaktadir. Bu musluk 8 litrelik her bir =22
kovogl 30 sonigede doldurmustur. Bu musluk
1_30 dakika C-°l'$f)'g'n° gére musluktan kag 1.0O.Selin maasinin altida birini mutfak masraf-
litre su akmistir larina, altida ikisini egitim masraflarina koy-
T maktadir. Selinin geriye 3120 lirasi kaldigina
L E;.Cozum: \ L gore Selinin maasi kac liradir?
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11.Br carpma isleminde carpim 4500, car- 14.
panlardan biri 18dir. Bu carpma isleminde
carpanlardan her biri 5 artirilirsa sonuc

kac artar?
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Bir bilardo masasinin kisa kenari ile uzun
kenarinin toplami 2000 cmdir. Bu masanin
uzun kenari, kisa kenarinin 3 kati olduguna
gére bu masanin uzun kenari kag¢ mdir?
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13.B|r quthkte 125 kogun bu[ur‘\mc'nktodm Bu maktadir. Bu 6grenci grubu 4 9(jnde toplom
ciftlikte bulunan inek ve kecilerin ogok sa- kac dakika calisir?
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1 &. Ahmet, 120 sayfalik kitabin birinci gun sekiz- | 1.9,
de dordund, ikinci gun altida ikisini okuyor.
Kalan sayfalari her gun 4'er sayfa oku-
yarak bitiren Ahmet bu kitabi ka¢ gunde

bitirmistir?
ir cittlikteki inekler aort gunade itre sut
_ Bir ciftlikteki inekl o| 9 de 500 |
¥ COZLIHL vermektedir. Bu ineklerin tamami 25 giinde
Q‘E ; kac litre stt verir?
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Yukaridaki bilgisayar sifrelenmistir. Sifre en
bayuk 3 basamakli cift saynin 4 rakamiyla
carpilmasiyla olusmaktadir. Sifrenin onlar ve
yuzler basamaginin basamak degerleri topla-
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mi kactir?
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1t 2= Umut, yukarida bu hafta ¢6zdugi testlerle
_l”i‘iw ilgili bilgi vermistir. Umut, ¢6zdGgu testlerde

her dogrudan 10 puan almis, her yanlistan 2

1 8.Bir minibus 6grencilerden 4 lira, diger yol-

culardan 6 lira Gcret almaktadir. Bu minibus puon kagbetmistir. Umut sorularin dokuzda

teint yanls yaptigina gére bu testlerden

ginde 6 sefer yapmakta her seferde 20 aldg puan kagtir?

yoleu tasimaktadir. Tasidigr 6grenci ve diger

yolcular esit olduguna gére bir ginde g E
kazandigi Gcret kag liradir ? _Cozum
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